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ي عام 2محاسبة  أسئلة مادة
 هـ1441الفصل الثان 

 

 بعد الانتهاء من إعداد ورقة العمل يتم اجراء قيود الاقفال من بيانات :   -1

a)  يات  عمود التسو 
b) 15000الدخل قائمة د عمو 

c) عة قبل التسويات عمود ميزان المراج 
d) د قائمة المركز المالي  عمو 

ريال فان     500عات المبيريال ، مردودات  1500ريال ، مردودات المشتريات  65000ت إجمالي المشتريا اذا كان  -2

 صافي المشتريات هي :  مةقي

a) 65000ريال 

b) 66500ريال 

c) 63500ريال  

d) 67000 ريال 

 هو : ( لاصادر او أولا الوارد بل )المقا بالإنجليزيةصطلح المحاسبي  الم -3

a) Inventory   

b) Average cost 

c) Last in first out 

d) in first outirst F 

ريال وعند الجرد تبين    72000هـ رصيد النقدية بالصندوق  1440-12-30اظهر ميزان المراجعة لمنشاة الحمد في  -4

 التسوية الخاص بإثبات النقص في الصندوق هو : ريال فان قيد   71800ان الرصيد الفعلي الموجودة بالخزينة 

a) 200  العجز او الزيادة في الصندوق  ح/ الى   200دوق بالصنية  من ح/ النقد 

b) 200  /ملخص الدخل    ح/الى    200 العجز او الزيادة في الصندوقمن ح 

c) 200  /العجز او الزيادة في الصندوق  ح/ الى   200  ملخص الدخل من ح 

d) 200  /دوق بالصنية  النقد  ح/الى     200العجز او الزيادة في الصندوقمن ح 

 تكلفة شراء الاستثمارات قصيرة الاجل تساوي :   -5

a) اف اليه عمولة السمسرة  ثمن البيع مض 

b)  رة  السمسثمن البيع مطروحا منه عمولة 
c)   ثمن الشراء مضاف اليه مصروفات الشراء والسمسرة 

d)  روفات الشراء والسمسرة مصثمن الشراء مطروحا منه 
 مركز المالي : ئمة الية في قالكصر حقوق الممن العناصر التالية يدرج ضمن عنا  أي -6

a)   المدينون 

b)  المباني 

c) دائنون  ال 
d) مال  راس ال 

 هو :   ( accrued revevuesالمقابل لمصطلح ) العربية ةطلح المحاسبي باللغص الم -7

a)  المستحقة   الإيرادات 

b)  مة  المقد  الإيرادات 
c) مصروفات المقدمة  ال 
d)   المصروفات المستحقة 
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-11-23ريال سددت بشيك في    9500ـ اكتشف المراجعة الداخلي ان هناك كمبياله قيمتها ه 1440-12-30في  -8

 هو :   أتر المنشاة فان قيد اليومية اللازمة لتصحيح الخط ادفهـ ولم تثبت في  1440

a) 9500   الى حـ/ البنك    9500قبض ال أوراق ـ/حمن   

b) 9500   الى حـ/ البنك    9500 دفع ال أوراق ـ/حمن   

c) 9500   قبض ال أوراق الى حـ/ 9500  البنك  ـ/حمن    

d) 9500   دفع ال أوراق الى حـ/   9500 البنك ـ/حمن 

 المصروفات المستحقة احد عناصر : حساب يعتبر رصيد -9

a)  المتداولة في قائمة المركز المالي   الأصول 
b) لخصوم المتداولة في قائمة المركز المالي  ا 
c) روفات في ملخص الدخلالمص 

d)  في ملخص الدخل   الإيرادات 
 اب : بالجانب الدائن حس  ( ىة الاولالمرحلمن الحسابات التي تقفل في حساب ملخص الدخل ) - 10

a)   مصاريف نقل للداخل 

b)  مصاريف نقل للخارج 
c)  ة  مخزون اول المد 
d) مدة  مخزون اخر ال 

تالية : ضريبة  الى النفقات ال بالإضافةريال  10000صنع ودفعت مقابل ذلك مبلغ اشترت شركة صاد الات للم - 11

ريال . فان المبلغ الذي يجب تسجيله في الدفاتر ليبان تكلفة الالات    500 ريال . مصروفات التركيب    2000المبيعات 

 هو : 

a) 12000    ريال 

b) 01050   ريال 

c) 10000   ريال 

d) 12500   ريال 

 مدة التالية : في الاع إدخالهفي ورقة العمل ، فان صافي الربح يتم  - 12

a) ملكية من قائمة المركز المالي  مصروفات من قائمة الدخل وطرف الخصوم وحقوق الطرف ال 

b)  وطرف الخصوم من قائمة المركز المالي  من قائمة المركز المالي   الأصولطرف 
c)  من قائمة المركز المالي   الأصول طرف المصروفات من قائمة الدخل وطرف 

d)  الي  من قائمة المركز الم الأصولمن قائمة الدخل وطرف  الإيرادات طرف 

ريال وفي نفس التاريخ تم    9000هـ 1440-12-30اتر شركة نجم في بلغ رصيد حساب المدينون المستخرج من دف  - 13

 هو: ـ ه1440-12-30ة في ريال فان قيد التسوي   200بلغ اعدام دين بم 

a) 200    الى حـ/ الديون المعدومة    200من حـ/ ملخص الدخل 

b) 200  /ملخص الدخل    الى حـ/    200الديون المعدومة من حـ 

c) 200  /الى حـ/ الديون المعدومة    200    المدينون       من حـ 

d) 200  /لمدينون االى حـ/   200الديون المعدومة من حـ   

 ...  الأدوات الجرد تبين ان  ريال وعدد   28000 مكتبية بمبلغ  أدوات اشترت شركة اليوسف  هـ1440-1-1في  - 14

a) 24500  ريال وتظهر بقائمة الدخل 

b) 28000   وتظهر بقائمة المركز المالي  ريال 

c) 3500   ريال وتظهر بقائمة المركز المالي 

d) 31500    ريال وتظهر بقائمة الدخل 
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 هو:  ( useful life) طلح غة العربية المقابل لمصصطلح المحاسبي باللالم - 15

a) ك  الاهلا 

b)  الإنتاجي العمر 
c)  الثابتة  الأصول 

d)  طريقة الرصيد المتناقص 

ريال فاذا   30000هـ رصيد للمدينين قدرة  1440-12-30ظهر بميزان المراجعة قبل التسويات لشركة شروق في  - 16

تسوية الخاص  نين ، فان قيد المن رصيد المدي %3يلها بنسبة تحصعلمت ان المنشاة تقوم بتقدير الديون المشكوك في 

 بالديون المشكوك في تحصيلها هو : 

a) 900  مة  المعدوـ/ الديون الى ح 900خص الدخل    من حـ/ مل 

b) 900  شكوك في تحصيلها  مخصص الديون المـ/ الى ح 900خص الدخل    من حـ/ مل 

c) 900   /شكوك في تحصيلها  خصص الديون المـ/ الى ح 900مة المعدو الديون من حـ 

d) 900   /خص الدخل     ملـ/ الى ح 900مة المعدو الديون من حـ 

ريال للوحدة    1000وحدات بتكلفة  10ء م شراهـ ت  1440-2-7غروب في توافرت لديك البيانات التالية عن شركة ال  - 17

-12-20ريال للوحدة فاذا علمت ان عدد الوحدات المتبقية في   1100وحدات بتكلفة 5هـ تم شراء 1440-3-3وفي 

 ي : ه  أولا ادر ص  أخيراوارد اخر المدة باستخدام طريقة الوحدات فان تكلفة مخزون 7 (مخزون اخر المدة هـ )1440

a) 7000  ريال 

b) 7700   ريال 

c) 7500 ريال   

d) 7200  ريال 

 اولة بقائمة المركز المالي : خصوم المتد هر من ضمن التظ  من البنود التالية لا أي  - 18

a)  المصروفات المستحقة 
b)   المدينون 
c)   الدائنون 

d) الدفع   أوراق 
 تم من خلال : ريقة المطولة والتي ت المحاسبية بدفتر اليومية الط الأخطاءمن طرق تصحيح    - 19

a) حيح الغاء القيد الخاطئ بقيد عكسي واثبات القيد الص 

b)   الغاء القيد الخاطئ بقيد عكسي 
c)  بحث الاثار المترتبة على القيد الخاطئ ومعالجته بقيد صحيح 
d) حيح اثبات القيد الص 

 أ الى : الخطاكتشاف  ة حسب توقيت بيسالمحا الأخطاءيتم تصنيف   - 20

a) تؤثر على التوزان   ء  خطاأ -تؤثر على التوزان  ء لا خطاأ 

b) ترة مالية تالية  ف ف في تكتش أخطاء – وقبل اقفال الحسابات تكتشف خلال التفرة   أخطاء .... 
c) المالي  القوائم  – مراجعة الميزان  –اذ الاست -تقع في اليومية  أخطاء 

d) ب كالارتا أخطاء –  ووالسهحذف  أخطاء ال 

 ريال فان نتيجة النشاط هي:  16000ريال ، تكلفة البضاعة المباعة  15000مبيعات اذا كانت ال - 21

a) 1000   حب ر ل مجمريال   

b) 0 100   ريال مجمل خسارة 

c) 15000  ربح  ريال مجمل 

d) 16000    ريال مجمل خسارة 

 

 



              Anedan                            4    2محاسبه 

 

 : أ طنك فان المبالغ التي خصمها البنك من حساب المنشاة بالخرة تسوية الب داد مذكعند اع  - 22

a) ف حساب البنك  تطرح من الرصيد الوارد بكش 

b)  كشف حساب البنك  تضاف الى الرصيد الوارد ب 
c) منشاة  تطرح من رصيد النقدية بالبنك في دفاتر ال 

d) شاة  تر المنتضاف الى رصيد النقدية في دفا 
تعد جزءا من    الخارجية ولا الأطراف تطلع عليها   هي مسودة خارجية بعدها المحاسب للاستخدام الداخلي ولذلك لا - 23

 : ت المحاسبية الدفاتر والسجلا

a)   قائمة الدخل 
b)   قائمة المركز المالي 

c)   قائمة التدفقات النقدية 
d) مة التسويات ( ورقة العمل )قائ 

خ  ريال بسعر التكلفة وفي نفس التاري   13000ء بمبلغ لشركة المساخر المدة هـ قدرت بضاعة ا1440-12-30في   - 24

 ريال .....   12700قدرت بسعر السوق بمبلغ 

a) 12700 المدة  الى حـ / مخزون اخر  12700   خل ملخص الد ـ/  ح من 

b) 13000   مدة  خزون اخر م / ـالى ح 13000 من حـ/ ملخص الدخل 

c) 13000   /خل ملخص الد  / ـالى ح 13000مدة خزون اخر ممن حـ    

d) 12700 خل ملخص الد الى حـ /  12700مدة خزون اخر مـ/  ح من    

ريال وعند الجرد   8000مالية بقيمة  أوراقيد ايراد هـ رص 1440-12-30لام في شاة  اظهر ميزان المراجعة بم - 25

لمالية  ا  الأوراق إيرادات بعد فان القيمة ريال تخص الفترة الحالية ولكنها لم تحصل  1500مالية قيمتها   أوراق إيرادات 

 هـ تبلغ : 1440-12-30قفل بملخص الدخل في تالتي  

a) 8000    ريال 

b) 6500   ريال 

c) 9500   ريال 

d) 1500   ريال 

سنوات    (10بـ)  الإنتاجيريال وقدر عمرها  45000هـ 1440-1-1بلغت تكلفة احدى السيارات لشركة ضاد في - 26

 هو:   ية ارة للسنة الثانان قسط استهلاك السي لثابت فوتستهلك بطريقة القسط ا

a) 9000    ريال 

b) 11250   ريال 

c) 4500   ريال 

d) 22500 ريال 

 ثبت انه لا امل في تحصيلها هي : الديون التي  -27

a)   الديون المعدومة 

b)   الديون الجيدة 
c)   الديون المضمون تحصيلها 

d)   الديون المشكوك في تحصيلها 
الثابت كاملة دون اخذ القيمة التخريدية او   الأصلتهلاك عبارة عن تكلفة كلفة القابلة للاستبر الت الطريقة التي تع  - 28

 النفاية في اعتبار هي : 

a)   طريقة القسط الثابت 
b) ص  ة الرصيد المتناقطريق 

c)  طريقة مجموع ارقام السنوات 
d)   طريقة عدد وحدات النشاط 
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ريال وكانت   8500هـ رصيد للمدينين قدرة 1440-12-30ر في  قبل التسويات لشركة فج اظهر ميزان المراجعة  - 29

 هـ يظهر بمبلغ: 1440-12-30ركز المالي في هـ ريال فان رصيد المدينون بقائمة الم1440-7-6الديون المعدومة في 

a) 8650  ريال 

b) 8350  ريال 

c) 8500  ريال 

d) 150  ريال 

هـ  1440-12-30يات لمنشاة عين في في ميزان المراجعة قبل التسو  الظاهر ن المقدمبلغ رصيد مصروف التامي   - 30

سنوات    4علمت ان المنشاة تقوم بإثبات المصروف المقدم على انه اصل وان المبلغ مدفوع عن مدة ريال فاذا   60000

 : هـ هو1440-12-30ة في يوس تهـ فان قيد ال1440-1-1اعتبار من 

a) 15000       ين المقدم الى حـ مصروف التام  15000     من حـ/ مصروف التامين 

b) 15000  ين  الى حـ مصروف التام  15000 المقدم   من حـ/ مصروف التامين 

c) 45000   ين المقدم الى حـ مصروف التام  45000         من حـ/ مصروف التامين 

d) 45000 ين  الى حـ مصروف التام  45000  مالمقد  من حـ/ مصروف التامين 

 

 تم بحمد لله الانتهاء 

 اذكروني بدعوة   

  anedanاختكم : عنيدان  

 


